

网球之约 情定初秋

上海劳力士大师赛回眸与展望

春华秋实，岁月留声。光阴的故事里，洗练成长的礼赞——上海劳力士大师赛，在荣光中，演绎初秋馥郁“网”事。上一季的精彩，似乎依然清晰。



ARTISTRY雅姿抚痕紧致精华乳优雅上市



好莱坞明星凯蒂·赫尔姆斯及特别女王尹恩惠都是此款产品的爱用者，并在出席2012冰上雅姿花样滑冰盛典活动时分享了产品使用心得。

在上海的上市仪式上，雅姿产品的代言人马艳丽作为特邀嘉宾以一袭亮丽的蓝裙惊艳亮相。据介绍，雅姿抚痕紧致精华乳，采用密歇根大学DR. FISHER全球独家专利“TARGETING COMPLEX”（胶原精导科技）。雅姿抚痕紧致精华乳，凭借医学美容界公认的胶原衍生A醇（smart retinol）、精纯维C、原生胜肽等有效成分，从而达到提拉紧致，回复光滑与弹性的年轻质感。

据悉，雅姿抚痕紧致精华乳来自雅姿INTENSIVE SKINCARE系列，该系列旨在为女性提供安全、高效、专业的护肤方案，实现可以媲美医学美容的护肤功效。同系列产品“雅姿焕肤精华面膜”已于2011年上市，凭借其独特的“智能PH精华”成分，上市以来，得到众多女性消费者的青睐，并引发了强劲的购买热潮，一举创下雅姿单品销售新纪录。

安利大中华区市场副总裁方小燕女士表示，雅姿品牌英文“ARTISTRY”本身就意味着“ART（艺术）is（就是）TRY（探求）”。对艺术的探求鼓励着雅姿不断创新、探索、超越、精益求精、成就完美。基于对科技执着的追求，雅姿不断将对极致美的追求融合在每一款产品中，雅姿聚合国际皮肤研发领域精英人士，积极开展皮肤科学研究，寻找新品开发机遇，更投巨资成立雅姿成像实验室，引入先进的精密仪器，不断突破皮肤护理领域的科研标准，希望为世界万千女性带来精致、知性与灵感的完美体验。

繁忙的都市生活，是否在肌肤上留下痕迹？皮肤缺乏弹性，眼角浮上小细纹，看着镜子里的自己是否烦恼不已？ARTISTRY雅姿抚痕紧致精华乳采用密歇根大学DR. FISHER全球独家专利“TARGETING COMPLEX”（胶原精导科技），从而达到提拉紧致，回复光滑与弹性的年轻质感。每天，浸润每一寸肌肤，盛放新生紧致美肌。

